

Αναπάντητα ερωτήματα

ΚΟΙΝΩΝΙΑ

να και ο άνδρας με τον οποίο η κατηγορούμενη διατηρούσε περιστασιακή σχέση, αλλά και τα ίδια τα στοιχεία της δικογραφίας, καθώς όλα τα στοιχεία από το GPS προέρχονται από το όχημα της Ιωάννας και όχι του εν λόγω άνδρα. Η κατηγορούμενη παραδέχθηκε ότι πράγματι επικοινωνήσε αμέσως μετά την επίθεση με την εξαδέλφη της Ιωάννας και ζητούσε πληροφορίες για την κατάσταση της υγείας της και για τη νοσηλεία της εν γένει, όχι όμως κατά τους ισχυρισμούς της γιατί έψαχνε τρόπους να την προσεγγίσει στο νοσοκομείο και να τη θανατώσει, αλλά τόλμησε να πει ότι το έπραξε από ανθρωπινό ενδιαφέρον. Είπε, δε, ότι οι αναζητήσεις για όπλα-δολοφίρια που δεν εντοπίζονται, ενέσεις με αέρα κ.λπ., που έγιναν επίσης αμέσως μετά την επίθεση, πραγματοποιήθηκαν γιατί δότην ήθελε να βάλει τέλος στη ζωή της με τρόπο που δεν θα ήταν επώδυνος. Οι ισχυρισμοί της αυτοί πραγματικά υποτιμούν την ίδια τη λογική. Σκοπός της κατηγορουμένης ήταν να αφαιρέσει τη ζωή της Ιωάννας και αυτό προέκυψε από όλη την αποδεικτική διαδικασία. Η κατηγορούμενη αποστήθισε και απήγγειλε το διήγημά της, επαναλαμβάνοντας μηχανικά ότι ήθελε δότην να βιάσει και όχι να σκοτώσει την Ιωάννα. Όταν, όμως, ερωτήθηκε τόσο από τον πρόεδρο του δικαστηρίου όσο και από τον εισαγγελέα γιατί επέλεξε το συγκεκριμένο καυστικό υγρό και όχι κάποιο ηπιότερο που διατίθεται ευρέως, γιατί τέτοια ποσότητα, γιατί στο πρόσωπο και στο στόμα, γιατί όχι στα πόδια, τι αντιλήφθηκε ότι προκαλεί όταν είδε τη νεκροκεφαλή στη συσκευασία, ουδέν κατάφερε να απαντήσει».



Με ταχύτατες διαδικασίες η απόφαση του δικαστηρίου

■ **ΕΑΝ ΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ** πείστηκε από τους ισχυρισμούς της **Εφης Κακαράτζουλα**, θα φανεί από την απόφαση, η οποία είναι πολύ πιθανό να εκφωνηθεί και στην επόμενη συνεδρίαση στις 21 Οκτωβρίου. Η διαδικασία έως τώρα έχει προχωρήσει με γρήγορους ρυθμούς, αφενός γιατί στη σύνθεση της έδρας μετέχουν και πολίτες, οι ένορκοι, αφετέρου διότι στις αρχές Δεκεμβρίου λήγει για την κατηγορούμενη το 18μηνο, που εκ του νόμου είναι το ανώτατο επιτρεπτό χρονικό διάστημα προσωρινής κράτησης. Την ερχόμενη Πέμπτη, τον λόγο θα πάρει αρχικά ο εισαγγελέας της

έδρας, **Χαράλαμπος Μαστραντωνάκης**, που θα προτείνει επί της ενοχής της, και η διαδικασία θα συνεχιστεί με τις αγορεύσεις των δικηγόρων υποστήριξης της κατηγορίας και υπεράσπισης. Κατόπιν, δικαστές και ένορκοι θα αποσυρθούν για να αποφασίσουν όχι μόνο για την ενοχή, που είναι βέβαιη, αφού και η ίδια η κατηγορούμενη έχει ομολογήσει την πράξη της, αλλά και ποια κατηγορία θα της αποδοθεί. Ο συνήγορός της **Σάκης Κεχαγιόγλου** έχει ζητήσει από την πρώτη στιγμή να μετατραπεί η κατηγορία, υποστηρίζοντας ότι στην προκειμένη περίπτωση το

αδίκημα που έχει τελεστεί είναι αυτό της βαριάς σκοπούμενης σωματικής βλάβης και όχι της απόπειρας ανθρωποκτονίας.

Επίσης, εκκρεμεί και η απάντηση του δικαστηρίου σχετικά με το αίτημα των νομικών παραστατών της **Ιωάννας**, που έχουν ζητήσει να κληθούν να καταθέσουν ο 36χρονος άνδρας και η φίλη της κατηγορουμένης, με τους οποίους η Κακαράτζουλα είχε επικοινωνία πριν και μετά την επίθεση. Ο εισαγγελέας, πάντως, πρότεινε να μη γίνει δεκτό το αίτημα, «δείχνοντας» με την τοποθέτησή του προς την κατεύθυνση μιας νέας προκαταρκτικής, με αντικείμενο το αν η 36χρονη είχε συνεργούς στο έγκλημά της. Οπως είπε: «Τα πραγματικά περιστατικά της υπόθεσης είναι αποδεδειγμένα. Αυτό που το δικαστήριο διερευνά είναι η απόδοση του ορθού νομικού χαρακτηρισμού. Εξ αυτού του λόγου, δεν χρειάζεται να έρθουν οι μάρτυρες να πουν για τα πραγματικά περιστατικά. Αν προσέρχονταν, δεν υπήρχε περίπτωση να καταθέσουν εις βάρος τους. Αυτοενοχοποίηση δεν έχει υπάρξει ποτέ. Σκεφτείτε, αν έχουν βοηθήσει την κατηγορούμενη, να έρθουν εδώ και να το παραδεχθούν. Αυτό δεν θα γίνει ποτέ. Τρίτον, αν κληθούν ως μάρτυρες και καταθέσουν και ύστερα το δικαστήριό μας στείλει την υπόθεση στην Εισαγγελία για περαιτέρω έρευνα, δημιουργεί απόλυτη ακυρότητα. Το ορθό είναι, αν θεωρήσει το δικαστήριο ότι υπάρχουν στοιχεία συνδρομής στην επίθεση, να τα διαβιβάσει στην Εισαγγελία».

Το ψυχολογικό θρίλερ στα ελληνικά λέγεται BELL



Πώς συνδέεται το έγκλημα που διέλυσε την οικογένεια της Άγκα Ρέμικ πριν από 30 χρόνια στο Τέξας, με τη δολοφονία μιας οχτάχρονης μαθήτριας σήμερα στη Φλόριντα;



Σ' αυτή την ιστορία υπάρχουν δύο πλευρές. Η δική του και η δική της. Ο ένας από τους δύο γνωρίζει περισσότερα απ' όσα παραδέχεται. Κάποιος δε λέει όλη την αλήθεια. Και ίσως, τελικά, για κάποια μυστικά να αξίζει να σκοτώσεις...



Ένα ζευγάρι προσπαθεί να διατηρήσει ζωντανό το γάμο του διαπράττοντας φόνους σ' αυτό το ανατρεπτικό ψυχολογικό θρίλερ που έγινε bestseller σε 30 χώρες.



Λαχτάρησες ποτέ κάτι που δεν ήταν δικό σου; Μια δουλειά, ίσως. Το σπίτι κάποιου άλλου; Ή ακόμα και... μια ζωή.

ΕΚΔΟΣΕΙΣ BELL